

*Az Apple saját kórházak létesítését tervezi*  
HealthcareIT.News, February 27, 2018 10:16

**Kulcsszavak:** privát egészségügy, Apple, Egyesült Államok

**Forrás Internet-helye:** <http://www.healthcareitnews.com/news/apple-reveals-ac-wellness-medical-centers-focus-patient-experience-and-population-health>

Az **Apple** technológiai konzern a jelek szerint saját kórházak létesítését tervezi alkalmazottai számára. Az **Amazon** hasonló bejelentését követően ez újabb jele annak, hogy az amerikai egészségügyi rendszer szignifikáns átalakulások küszöbén áll.

A konzern a projekt levezénylése érdekében *AC Wellness Network* néven külön leányvállalatot hozott létre. A művelet idén tavasszal veszi kezdetét. Első lépésben két kórház nyílik, egyikük az *Apple Park*-ban a kaliforniai Cupertino-ban, a másik annak közelében. Az *AC Wellness* állásajánlatai arra utalnak, hogy a vállalkozás az orvosi alapellátás mellett orvosi tanácsadással és labortevékenységekkel is foglalkozik majd.

A *Business Insider* online médium szerint az *Apple* az elmúlt hat hónap során felpörgette egészségügyi és orvostudományi aktivitásait. 2017 novemberében az *Apple*, a *Stanford Medicine* és az *American Well* együttműködése keretében kezdetét vette az *Apple Heart Study*, amely egyebek között azt kutatja, hogy az *Apple Watch* mennyiben alkalmazható a szív működés kontrolljára.

(<https://www.apple.com/newsroom/2017/11/apple-heart-study-launches-to-identify-irregular-heart-rhythms/> )

Az *Apple* 2018 januárjában kihozta az iOS új verzióját, amely egy egészségügyi alkalmazás tesztverzióját is tartalmazza. Ennek segítségével a felhasználók egészségügyi adataikat is tárolhatják az iPhone-on.

Sajtóelemzések szerint az *Apple* kórházalapítási ambíciói is az egészségügyi költségek csökkentését célozzák. Az egészségügyi kiadások az Egyesült Államokban az elmúlt évben 3,5 milliárd USD-t tettek ki, 5%-kal többet mint előző évben. Ez a GDP 18%-ának felel meg. Ezek a költségek szakértői számítások szerint az elkövetkező években tovább növekednek, a GDP-nél gyorsabb ütemben. Mivel 160 millió amerikai, csaknem a lakosság fele, munkaadói biztosítással rendelkezik, a vállalkozók számára igen erős ösztönzés áll fenn az egészségügyi költségek korlátozására.

[Ezzel kapcsolatban lásd: *Az Amazon az internetes gyógyszerpiacon való megjelenését tervezi, 2017. 28. sz.; Három amerikai konzern megjelenik az egészségbiztosítás területén, 2018. 4. sz.*]